

Q

12月28日,《爱在涵碧楼》女主角海选决赛在南京艺术学院音乐厅举行。在过五关斩六将,经历重重考验之后,最终有31名女生站在了决赛的舞台之上,争夺扮演“涵女郎”的机会。

这也使得决赛气氛变得异常紧张,现场除了来自南京的各位评委老师,作为本片总导演的台湾新锐导演YODA以及作为《爱在涵碧楼》男主角饰演者的台湾当红小生修杰楷也都第一时间从台湾奔赴现场参与评分。31名“涵女郎”候选人更是铆足了劲,现场表演精彩纷呈。

而最终的评选结果也出乎大家意料,由于南京姑娘们的表演难分伯仲,最后《爱在涵碧楼》的女主角竟然下了“双黄蛋”,主办方表示,南京姑娘们一个个都非常优秀,女主角实在是难以抉择,而此次选出两个“涵女郎”,也是出于后期的微电影制作考虑,“我们非常看好长远合作”。



两名“涵女郎”的问世,让所有人对于《爱在涵碧楼》的剧情设定充满期待

涵碧楼终选上演“绝代双骄”

两位女孩幸运获携手当红小生修杰楷赴台湾演绎浪漫爱恋机会

总决赛高手如云 琴棋书画样样精通

12月28日,《爱在涵碧楼》女主角海选进入白热化阶段。在经历过三场初赛以及导演YODA的封闭试镜之后,从南京各大高校“万里挑一”出来的300多名参赛选手,最终只有31位进入了最终的决赛。可以说,参加到决赛的选手们个个都非常优秀。

而在前三场初赛中,选手们高水平的才艺表演也让现场精彩纷呈。从火辣劲爆的热舞到慷慨激昂的诗词朗诵以及婀娜多姿的民族舞蹈,评委们目不暇接。尤其是在决赛前夕开展的封闭试镜会,这对于表演经验并不是那么丰富的参赛者来说是一大挑战。

记者了解到,在由台湾新锐导

演YODA亲自把关的封闭试镜中,选手们需要进行包括声音表情展现、现场背诵表演剧本台词以及设定情境即兴表演三大部分,将对选手在镜头前的表现张力、角色代入能力以及即兴发挥的表演才能作出专业级的严格考评。最终60名获得晋级的选手在此次试镜中被筛选得只剩下一半,淘汰率高达近50%,但南京女孩的气质和表演天赋仍然受到制作方的全面认可。

而经历过此次试镜之后,包括学校的社团和老师都在紧张帮助入围选手重新编排出场的才艺表演,并且准备专门服装,确保选手在总决赛表演中发挥最佳水平。这

使得终选会比之前的比赛更加精彩。

从全南京30多所高校中脱颖而出而出的决赛选手们,不仅来自包含南艺、南广这样的专业艺术类院校,也有一些来自美术学院、音乐学院、播音主持系、表演系、影视制作专业等大批艺术类院系,其中不乏清华大学的高材生。而从所有参赛选手来看,本科生比例达到90%,研究生比例接近20%,在校期间就拥有丰富表演经验的人数已经占到60%以上,“科班”出身的美女选手们,大都才艺傍身游刃有余,奉献的也几乎都是专业级的表演。她们超高的文化底蕴和表演能力大大超出了主办方的预估。

修杰楷现场坐镇“涵女郎”难分伯仲

在总决赛现场,31名女孩使出浑身解数,个个才艺不凡,引得满堂掌声,叫好声不断。不少选手在比赛中呈现出影星潜质,例如来自南师大的选手张宜,拥有20多场舞台经验,曾与谭丽、王宏伟等著名歌唱家同台演出,还曾赴北京参加解放军总政治部建党90周年文艺演出;来自南师大的选手厉滢菲,曾经是第十八届北京大学生电影节主持人全国冠军;来自南师大的选手马小媛曾主演过张黎导演的古装剧《大清盐商》,黄文利导演的现代连续剧《一飞冲天》,现正拍摄徐化雨导演的《大妈不容易》,饰演钢琴高娃的儿媳妇女警。

其中,来自南艺的王庆庆更是履历丰富,饰演过《像风一样行走》的女二号,参加过包括《驴友

阿凡提》《雪白血红》《娱人码头》等多部影片的拍摄,同时也是2006年江苏卫视《绝对唱响》的全国六强,2007年“今天你要嫁给我陶喆最佳情人全国征选”活动冠军以及2011年中国标准美女大赛全国总冠军。其丰富的演绎经历给现场评委们留下了深刻印象。

而来自南京本地的姑娘方晨,仅仅在做完30秒的自我介绍之后就获得了现场的满堂喝彩。方晨拥有全场最耀眼的学历,她是清华大学的高材生,分数均排名班级第一,此外她也是英国剑桥大学的硕士生,更重要的是,她才艺双全,获得过清华曲艺队“最佳演员”及“最具魅力演员”称号,也是第二届清华服饰风采大赛“最受欢迎女选手”。华丽的简历以及精彩的表

演,使她成功秒杀了现场评委,获得“涵女郎”称号。

在宣布方晨为“涵女郎”之后,导演组又给了现场一个惊喜,临时决定选出了另一名女主角,也就是以一曲《特务J》的热辣舞蹈赢得众人欢呼声的王庆庆。

作为评委之一的男主角修杰楷笑着说,“要从31个人里面选出1个人,这太难了,她们每个人都已经都是精英中的精英了。”

“涵碧楼本身就有神秘的气质,所以我们希望涵女郎在兼具外表与内在的同时,还要有一些神秘气息,这样最符合涵女郎的标准。”修杰楷对选出的两名涵女郎表示非常满意,“不仅仅说她们的外形有多好,而是她们每个人都有自己的特色,这是非常棒的。”

微电影选景台湾涵碧楼 两岸共同演绎文艺精品

虽然“涵女郎”全城海选活动已经落定,但是对于《爱在涵碧楼》的具体情节,修杰楷以及涵碧楼推广的相关负责人都一脸神秘,表示目前还不方便透露。而两名“涵女郎”的问世,也让所有人对于《爱在涵碧楼》的剧情设定充满期待。究竟,她们将会以什么样的身份和修杰楷共同演绎这段浪漫爱恋呢?对此,主办方表示,剧情一定会给演员量身定做,“《爱在涵碧楼》我们计划以系列微电影的形式展开,我们也很期待未来的合作。”

对于女主角们来说,能够亲自到宝岛台湾拍摄影片并感受到当地的风土人情也是一次宝贵的人生体验。而涵碧楼活动负责人表示,此次女主角海选活动不仅对于参与选手是一场考验,对于涵碧楼本身也是一次重大尝试。

“虽然以往涵碧楼也曾经成为包括文章与林心如拍摄的《爱在日月潭》在内的台湾诸多偶像剧、奥斯卡影后凯特布兰奇拍摄的化妆品广告、韩剧《On Air》等影视作品的取景拍摄地,跟明星界有着不解之缘,但真正把视角

放到普通大众,捧出‘草根明星’,这在涵碧楼的历史上是第一次!这也注定了南京这座城市在涵碧楼心目中的地位。”

涵碧楼的相关负责人表示,校园文化一直是南京青春文化的代表,也是城市文化的主要组成部分,时下,林林总总的文化选秀活动成为国内流行的风潮,并以其独特的魅力为大众所追捧和欣赏。涵碧楼来南京,寄寓了对这座古老而又时尚的文化都市的城市创作理想,南京是全国高校最为集中的城市之一,十几所名牌院校,50多所高校及学院,在校大学生和研究生近80万人,每万人拥有大学生人数全国第一,面对高校学生开展这场文化盛典再合适不过,而将最重要的微电影主角摆在高校进行选拔,也是为了让文化气质涵养的南京女孩来担当重任。

事实证明这样做相当成功。在方晨和王庆庆两位来自南京的“涵女郎”的演绎下,在两岸文化氛围、地域特色和大众明星的共同推动下,这部美轮美奂的文艺精品令人非常期待。

(杜磊 王欣)